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Despacho deferido

DESPACHO:  Ata da reunião ordinária/abril   do CADES-CV - São Paulo, 15 de Abril de 2025 Reunião
Ordinária CADES REGIONAL CV Dia: 15 de Abril de 2025 Horário: 19hs às 20h30 Local: Subprefeitura Casa
Verde Limão e Cachoeirinha Com inicio às 19h20 com a presença de 17 pessoas sendo 07 ( Sete )
conselheiros: Andreia Rodrigues Fernandes, Elaine Cristina Lima Alves, Elisa Morais Abdal Ortiz de
Camargo, Hélio dos Santos Menezes, Lilian Mayumi Endo, Péricles Santana Coelho e Ricardo Marcondes
Santos. O SubPrefeito Eduardo Valentim Fernandes Pereira, Chefe de gabinete Michel Teodorio da Silva,
representante do governo Vladimir Fernandes de Almeida, coordenador Ricardo José Alves, representante
da Secretaria do verde e meio ambiente Rute Cremonini de Melo e João Póvoa, e 04 ( Quatro ) convidados
Aloisio Areias, Denis Pereira Raymundo, José Antônio Teixeira, João Fernando Pereira Filho. Chefe de
Gabinete Michel Teodorio da Silva se apresentou para os presentes, como chefe de gabinete e se colocou à
disposição do Cades. Eu Andreia Rodrigues Fernandes, primeira secretária saudei os presentes e apresentei
a Pauta da reunião em seguida passei a palavra para o Presidente da mesa o SubPrefeito Eduardo Valentim
Fernandes Pereira, que reforçou a parceria da SubPrefeitura com o Cades e solicitou aos conselheiros mas
divulgação das reuniões para que outros conselheiros e convidados possam participar das palestras e
ampliação de conhecimentos de temas tão relevantes como foi no mês de Março com bate papo sobre
reciclagem, onde tivemos insights de como eliminar pontos viciados de descarte irregular com a
conscientização da sociedade, e sugeriu que as reuniões após aviso prévio sejam realizadas fora do
ambiente da subprefeitura, e indicou o parque do Bispo para próxima reunião com a aprovação do
coordenador do Parque João Póvoa e os conselheiros presentes. Aproveitando o tema do mês de Abril que é
Horta, o convidado Denis Raymundo apresentou experiências com hortas comunitária e modalidades
possíveis para plantio em qualquer ambiente. Em seguida o Coordenador do Cades Ricardo José Alves,
apresentou o convidado para o bate papo sobre Hortas Urbanas Coordenador José Antônio Teixeira com sua
vasta experiência, compartilhou informações preciosas sobre usinas de compostagem, funcionamento de
uma composteira orgânica, aquapônia, hortas suspensas e incentivou o desenvolvimento de agricultura local.
O Coordenador Ricardo José Alves informou sobre o Certificado Agro que foi estabelecido para trazer melhor
qualidade aos alimentos e reduzir o uso de agrotóxicos. Sem mais nenhum assunto a tratar encerramos a
reunião às 20h25. Eu Andreia Rodrigues Fernandes primeira secretária, redigi a presente ata para
conferência e aprovação dos conselheiros após sua leitura. Presidente da Mesa: SubPrefeito Eduardo
Valentim Fernandes Pereira Coordenador da SubPrefeitura: Ricardo José Alves Coordenadora Adjunto:
Elaine Cristina Lima Alves Primeira Secretaria: Andreia Rodrigues Fernandes Segundo Secretario: Fernando
Rodrigues

Silvana Bezerra Silva 
Assessor(a) Técnico(a) I 
Em 17/04/2025, às 17:09.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 124107861 e o código CRC DCA4B5C7.
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